

383. 等待掠奪或服侍主

2016 年 9 月 4 日-所說的從耶穌到克萊爾修女的話語

克萊爾開始.....

願主的平安與我們同在，願我們的心向他的指示敞開心扉，保持我們的平安。

他開始..... “談論世界事件。克萊爾，事情將變得動盪不安。但我希望我的人民保持冷靜。她走的時候很穩重。 ”

“ 我已經給了任務，有些人做得非常好。例如，莉婭和生命之水的音樂。 ”

她的名字是莉婭凱瑟琳，她真的非常，真的愛和上了火，為了主。她和他一起寫了一些美妙的音樂，精彩的歌曲。真正服務的歌曲 - WaterofLifemusic.com 是她的網站。

主繼續說道..... “她順從我的使命，使用她的禮物，向我前進。心靈居民，她是一個很好的例子。 ”

“ 有些人一直期待著掠奪沒有使用你的禮物，因為你已經假定沒有時間。我問你，我的人，請不要讓我失望。忙碌，有時間 - 你被欺騙了。 ”

“ 很多人說.....'好吧，既然掠奪不是三年，我可以放輕鬆。你的酒糟上加厚了 - 你不會被拿走。 ”

我抬起那個詞，LEES” KJV 中的一個詞描述了那些自然落到大桶底部的不受干擾和厚重的葡萄酒。渣滓落在酒壇和酒窖的底部。這個詞用來表達屬靈的嗜睡和摩押的頹廢（耶利米書 48:11），以色列人對靈性現實的漠不關心（Zeph.1：12），以及上帝對惡人的憤怒的苦毒和必然性（詩篇 75 篇）：8）。西番雅書 1:12 記載他們“在他們的酒糟上加厚”，他們說耶和華什麼也不做。耶利米書 48:11 說摩押已經“定居他的酒糟”；也就是說，他們已經滿足於他們的環境。 ”

“ 雖然我全心全意地愛你，但我正在給你一個嚴肅的警告；請聽我的電話。我需要你在等待時使用你的禮物。我需要你的重點是讓其他人得到救贖，而不是怎樣快掠奪將會發生，很快你就可以離開地球。我應該激勵你給那些努力帶來收穫的人同樣的獎勵 - 知道他們還有一點時間來結果嗎？我不想讓你落在後，但這就是那些埋葬他們才能的僕人會發生的事情。請不要成為其中之一。 ”

“繼續參加世界大事。世界上出生的痛苦仍在繼續。他們現在更加緊密，因為他們正在達到高潮。但是我會繼續離開場地，到世界各地的觸摸靈魂。事實上，互聯網將隨著精神的活力和生命而蓬勃發展。利用這段時間來傳播福音。”

“你看，你的信仰正在把世界團結在一起。你把生命獻給我傳播福音的你知道我是一個忠誠的上帝，如果所有的門都要關閉，我也不會委託你工作。這就是敵人想要的。但就目前而言，這是不可能的，也不會成功。這是他們想要做很長時間的事情，但是把它推遲了。現在為時已晚，因為世界已經醒悟過來了。”

“無論在國內還是國外，都會數次嘗試將一切都搞亂。我會為那些盯著我而不向左或不向右看的靈魂挫敗他們。”

“你們當中有些人是這個頻道的新手。我已經說過要告訴大家我不希望他們看新聞和 Youtube 跟上混亂。為什麼？因為你的消極思想會傳播消極性和不穩定性。你們都懂嗎？甚至那些播放正在發生的事情的“好”基督教頻道也在與世界的穩定作鬥爭。他們不知道的是，他們所掌握的一些信息是故意傾斜的，讓人們陷入恐慌之中。但是那些期待我讓你保持平靜的人實際上是將這個世界團結在一起的一部分。這就是為什麼你必須在他們所有的計劃實施之前被刪除的原因。”

“你對時代的緊張有其動機：恐懼。這就是正在播出的內容，因為恐懼的人更容易控制。我告訴過你當什麼是狂歡的季成熟時。所以你可以放鬆並拒絕那種恐懼，為我忙碌而在我身邊休息。”

“你們中的許多人都不知道進入我的休息意味著什麼。這意味著離開自己的設備它是在恐懼的驅使下。如果海嘯來了，我會帶你回家，你會先被提起來。如果地震來了，我仍然會照顧你。如果你釋放所有對自己身體的焦慮和親人的救贖，並專注於穩定地運用你的禮物將靈魂帶給我，你就會有和平。我的和平。”

“正如經上所記：正義的工作將是和平，永遠為正義，安靜和信心服務。以賽亞書 32:17

“你永遠不能充足為自己掩飾。對於你沒有的“另外一件事”總會有緊張感。當戰爭開始時彗星將會發生的最新“預言”。每次設定新日期時，難道你沒有看到你正在瘋狂地工作嗎？親愛的，真的！你不覺得自己被操縱了嗎？你正在玩敵人的手。你永遠不能充分準備，但我總是準備把你帶到安全的地方。”

“你越不安全，你越專注於自己，你為王國做的就越少。這太自私了。我告訴過你，如果你只專注於我並遵守你被給所做的事情，我會為你掩護。你可以自由地走路。現在，你正處於所有這些日期的束縛之中。儘管我一直告訴你不要聽世界的聲音，但他們卻因為你的恐懼和憂慮而偷走了你的禮物。”

“請你獨自聽我的聲音 - 無論你聽到什麼。在教堂，其他渠道，在你的禱告時間 - 無論你在哪裡聽到它，都要在你的心靈中安頓下來並進入我的休息。然後，無論發生什麼事，你都會得到我的平安和保證，我將為你掩護。”

“這是一場反對信仰的鬥爭。你被操縱以放棄你的信仰並轉向你自己的設備。這正是他們如何將你帶入為你準備的網絡。“來吧，我們有食物，水，毯子，藥.....來吧。”這將是一個陷入監禁並最終取消你的陷阱。”

“你需要練習你的信仰並相信我.....現在。你需要成為我的警惕護理的一個例子.....現在。你需要通過現在的生活來傳播福音，以便那些被遺忘的人將有一個值得記住的榜樣。”

主啊，我不明白 - 這是如何竊取人們的信仰的？

他繼續說道..... “因為你正在為恐懼而努力，肉體會升起來壓倒精神。恐懼是最有力的武器。它不僅會使你的身體生病，也會使你的靈魂生病。當你的腦袋充滿了世界的喧囂時，你聽不到我仍然很小的聲音。”

“正如所寫的那樣.....在懺悔和休息中，你將得救，安靜和信任是你的力量。但是你不願意，而且你說，“不，因為我們會乘馬匹逃離，”所以你們要逃跑！“我們將乘坐快馬，”因此，那些追求你的人應該迅速.....。以賽亞書 30:16

那對他們說的人..... “這是其餘的，給疲倦的人休息，”並且，“這是令人耳目一新的，”但他們不會聽到。以賽亞書 28:12

“不要在不信之中，而要相信。讓你的信仰照耀我所賜給你的作品。雖然全世界都在緊張，但你將會創造。它掌握在你手中，這是你的選擇。”

然後他把詹姆斯加速給了我”如果沒有行動補充，信仰本身已經死了。但是有人會說..... “你有信心，我有行為。”展現給我你的信仰沒有行為，我會用我的行為向你展示我的信仰..... “雅各書 2:17